

В Национальной библиотеке состоялось торжество по случаю векового юбилея Белорусского телеграфного агентства

# 100 лет на пульсе событий

Участие в мероприятии приняли заместитель Главы Администрации Президента Владимир Жевняк, Председатель Совета Республики Национального собрания Михаил Мясникович, руководители министерств и ведомств.



Со знаковым событием сотрудников БЕЛТА поздравил и заместитель Министра внутренних дел - командующий внутренними войсками генерал-майор Юрий Караев. От имени главы МВД генерал-лейтенанта милиции Игоря Шуневича Юрий Хаджимуратович поблагодарил представителей агентства за правдивое отображение нелегких служебных будней стражей правопорядка и большой вклад в правовое просвещение населения. Заместитель Министра также выразил уверенность, что сотрудничество МВД и БЕЛТА и впредь останется конструктивным, тесным и плодотворным.

Ведомственные награды и поздравления по случаю профессионального праздника принимали генеральный директор Ирина Акулович и другие сотрудники агентства.

Елизавета БЕЦКО, УИОС МВД. Фото: БЕЛТА.